

Änge vägförening

Mötesform: Styrelsemöte.

Plats: OIF:s klubbhus.


Datum: 2020-10-28

Närvarande: Johnny Krånglin, Mats-Olof Eriksson, Stig Jönsson, Yvonne Bladh och Klas Hallenberg.

1. Johnny öppnar mötet.
2. Johnny valdes till justerare.
3. Föregående protokoll lästes igenom och lades till handlingarna.
4. Ekonomi: 169 971 på affärskonto samt 21000 på e-konto.
Bidrag från Jämtkraft på ca 2000 för en eventuell grävning vid skolvägen.
5. Nya medlemmar på fastigheterna:
Ede 1:31
Ede 1:51
Ede 1:91
Ede 1:120
Ede 2:41
Berge 2:30
6. I år var det en ny entreprenör som skötte sandupptagningen, entreprenören får godkänt samt fortsatt förtroende.
7. Kommunen stödjer medborgarförslaget att sänka hastigheten genom samhället till 40 km/h och till 30 km/h förbi skolan.
8. En åtgärd som finns i flera samhällen för att få ner hastigheten är utplacering av blomlådor. Johnny kollar upp möjligheten att göra det.
9. Johnny har sedan tidigare varit i kontakt med dåvarande rektor på skolan med önskan om att sätta upp ett staket runt skolgården. Då rektorn har bytt arbetsplats har det inte hänt något i ärendet.
10. Yvonne har efter många år som kassör bestämt sig för att inte fortsätta efter årsskiftet. Valberedningen har kommit med två förslag på ny kassör och Mats Olov kommer att kontakta en av dessa då styrelsen finner personen intressant för uppdraget.

11. "Pumptrackbanan" som är blev gjord i höst och är uppskattad sattes upp med överenskommelsen att vägföreningen inte skulle få några kommande utgifter så som tillexempel underhåll. Nu visar det sig att de två lyktstolpar som sattes upp kopplades till vägföreningens elnät. Då lamporna inte förbrukar så mycket energi har vägföreningen valt att acceptera det.
12. Del av skolvägen och genvägen skulle ha behövts dikas då det vid kraftigt regn far ut grus och skräp på vägen. Johnny mäter och hur lång dikningen mot den aktuella brunnen är samt kollar upp med entreprenörer om eventuella offerter. Vid en eventuell grävning behöver det märkas ut för elkablar.
13. Inventering av gatstolpar (vägbelysning). Stig tar på sig att kolla vilka som lutar och begär offert för att rikta upp dessa.
14. Inga övriga frågor.
15. Nästa möte blir den 25/11 kl. 19.00 i OIF:s klubbhus.


Sekreterare: Klas Hällenberg


Justierare: Johnny Krånglin